) ancestry

Bertha L Carter in the 1910 United States Federal Census

Name:	Bertha L Carter		
Age in 1910:	35		
Birth Year:	abt 1875		
Birthplace:	Missouri		
Home in 1910:	Vancouver Ward 2, Clark, Washington		
Street:	10th Street W		
Race:	White		
Gender:	Female		
Relation to Head of House:	Wife		
Marital Status:	Married		
Spouse's Name:	Walter E Carter		
Father's Birthplace:	Indiana		
Mother's Birthplace:	Missouri		
Native Tongue:	English		
Able to Read:	Yes		
Able to Write:	Yes		
Years Married:	12		
Number of Children Born:	0		
Number of Children Living:	0		
Neighbors:	View others on page		
Household Members:	Name	Age	
	Walter E Carter	42	
	Bertha L Carter	35	

Source Citation

Year: 1910; Census Place: Vancouver Ward 2, Clark, Washington; Roll: T624_1655; Page: 5B; Enumeration District: 0067; FHL microfilm: 1375668

Source Information

Ancestry.com. 1910 United States Federal Census [database on-line]. Provo, UT, USA: Ancestry.com Operations Inc, 2006.

Original data: Thirteenth Census of the United States, 1910 (NARA microfilm publication T624, 1,178 rolls). Records of the Bureau of the Census, Record Group 29. National Archives, Washington, D.C. For details on the contents of the film numbers, visit the following NARA web page: <u>NARA</u>.

Description

This database is an index to the head of households enumerated in the 1910 United States Federal Census, the Thirteenth Census of the United States. In addition, each indexed name is linked to actual images of the 1910 Federal Census. The information recorded in the census includes: name, relationship to head of family, age at last birthday, sex, color or race, whether single, married, widowed, or divorced, birthplace, birthplace of father and mother, and more. Learn more...

© 2016, Ancestry.com